

Итоговая конференция «Исследователь нового века»

1 апреля 2018г., в рамках Городской опорной площадки по развитию исследовательской деятельности учащихся, состоялась очередная 18 открытая конференция исследовательских и проектных работ учащихся «Исследователь нового века». Конференция проходила на базе школы №81 г. Ижевска. На открытии участников конференции поприветствовала начальник Управления образования Администрации г. Ижевска Светлана Геннадьевна Петрова. 210 участников конференции из 46 образовательных организаций Удмуртии. Так же с приветственным словом перед участниками выступила руководитель Удмуртского регионального отделения Межрегиональной тьюторской ассоциации Митрошина Татьяна Михайловна. 210 учащихся из 46 образовательных организаций Удмуртии представили результаты 95 исследований и 10 проектов. На стендовой защите детские работы оценивали 57 экспертов – представители академической науки из УдГУ, ИжГТУ и ИжГСХА, педагоги школ и СПО, магистранты и студенты.

Благодаря финансовой поддержке «Союза учёных Удмуртии» каждый участник был поощрен памятным подарком.

Навигатор-программу конференции можно посмотреть в группе ВК «Школа исследователей» <http://vk.com/club44495473> и на сайте «Исследователь нового века» <https://sled2017.nethouse.ru>

. Распределение мест по секциям и фотографии будут размещены к 7 апреля.

